



„Színesre szövö selymét az alkony s nyomában az öreg este les reánk. És a kelő sugárnak hajnaleresztő napkeleti derűje, ha napgyúltakor ködök füstölgenek párát eregetve és a kelő nap elúzi a heverve gomolygó ködlést. Gond úzi. Fölsajog bánata, bár tél ezüstje nem lepi még fejét... Gyászol. Oh, az élők egyre múlnak... és egyre nő a sír moha. A szív, a szív egyszer megáll, csak egy kis zökkenésre vár...”

Löw Immánuel

A Holocaust 75. évfordulóján megemlékezünk mártírrá tett zsidó honfitársainkról, polgártársainkról, testvéreinkről, akiket a felebaráti szeretet és az együvé tartozás biblikus-humanista hívószavainak a megtagadása elüldözött és elpusztított hazánkban, városunkban, Szegeden.

Ma együtt vagyunk a köztünk élő gyászolókkal, hogy osztozzunk fájdalmukkal és felelős bűnbánattal tekintsünk tetteinkre, azok örökségére és jelenkori felelősségünkre.

Löw Immánuel, Szeged nagyhírű rabbija és tudósa 80 évvel ezelőtt vetette papírra a fenti sorokat, abban az évben, amikor megfosztották a Szeged városa közgyűlésében betöltött örökös tagságától. A rabbi e megemlékező sorai egybefűzik a sajtó fájdalmát a nem szűnő bánkódásunkkal. Mindeközben odafordulunk azon emlékező és nyomorgatott szívek felé, akik ma hálnak el a hatalomgyakorlás ádáz arroganciájának akár „kis zökkenésétől”, de e szívek bizonyosan újra- és újraddobbannak a vállvető reménységünk legkisebb érintésétől. Erősítsen ebben minket a reménység örök Istene és a felebaráti szeretetben fogant szolidaritás és humanitás szoros, közösségi szövetsége ma és holnap, ameddig csak a szemünk ellát és szívünk, karunk elér.

Főhajtással emlékezünk a Szeged és a környék zsidósága, kirekesztettjei bevagonírozásának 75. évfordulóján, **június 27-én, 17.00-kor a Szegedi Nagyállomás peronján a mártíroknak emelt emléktáblánál.**

Tisztelettel hívjuk a megemlékezésre és az azt követő állófogadásra.

Iványi Gábor jr. lelkész

**Magyarországi Evangéliumi Testvérközösség (MET)
Szegedi Egyházközsége**

Tel.: 0670/456 81 42, e-mail: ivanyigabor@yahoo.com

www.metszeged.hu

Szeged 2019-06-12